

77比68击败山东队

山西女篮主场六连胜



山西女篮宋珂昕带球突破。王韵菲 摄

本报讯(记者 杨尔欣)

12月17日,2024—2025赛季WCBA常规赛战罢第12轮,山西竹叶青酒女篮关键时刻发力,主场以77比68击败山东队。开赛至今,山西女篮在6个主场比赛中全部取胜。

本场比赛节奏很快,两队开局之后便开始“疯狂”折返跑,大打对攻战。不过,两队球员命中率欠佳,场面上打得相当热闹,得分却寥寥无几。

防守则是本场比赛的关键词,球员们多次在篮下拼得

人仰马翻。山西女篮更是将防守强度拉满,第一节比赛开始不久,已经采用了全场紧逼战术。

上半场比赛,山西女篮核心外援米切尔发挥欠佳,她12投仅有3中,三分球更是5次出手全部偏出。所幸,另一位中锋外援奥杜达拿到14分,帮助山西女篮在进入中场休息时以40比38领先。

下半场比赛,两支球队防守强度不减,山西女篮凭借更高的进攻成功率,长时间保持着10分左右的领先。山东女

文化和旅游部发布12条全国冰雪旅游精品线路

“晋美冰雪·古建瑰宝”线路入选

新华社哈尔滨12月17日电

(记者徐壮、刘赫垚)2024年“冬日胜景”全国冬季旅游宣传推广活动暨欢乐冰雪旅游季启动仪式17日在黑龙江哈尔滨举办。活动现场发布了12条2024—2025全国冰雪旅游精品线路和相关政策,国家级滑雪度假地所在地省(区、市)代表共同启动2024—2025欢乐冰雪季活动。

为丰富冰雪旅游产品,进一步促进和扩大冰雪旅游消费,文化和旅游部确定“冬奥之城·冰雪长城”“晋美冰雪·古建瑰宝”“相约北疆·乐享雪原”“欢乐冰雪·冬韵辽宁”“梦幻冰雪·‘吉’致世界”“大美龙江·运动冰雪”“冬游中原·老家河南”“知音湖北·南国冰雪”“巴渝雪

韵·梦幻之旅”“蜀山冰雪·安逸四川”“冬韵陕西·雪泉共舞”“大美新疆·北疆雪谷”等12条线路为2024—2025全国冰雪旅游精品线路。

活动现场,黑龙江、河北、广西、海南、四川等地分别开展各具特色的冬季旅游宣传推介,内蒙古、吉林、新疆等地国家级滑雪度假地代表推介了冰雪旅游产品,为大众冬日出游、尽览山河胜景、体验别样风情提供丰富多样的选择。

本次活动由文化和旅游部资源开发司、文化和旅游部新闻中心、黑龙江省文化和旅游厅、哈尔滨市人民政府共同主办。活动期间,还配套举办各省(区、市)冬季旅游产品和冰雪装备展览。

八段锦推广普及培训活动启动

本报讯(记者 王丹)近日,小店区教育体育局组织举办2024年健身气功八段锦推广普及培训活动,进一步弘扬中华传统健身文化,提升机关职工的身心素养。

八段锦作为一项历史悠久的中医健身运动,以其舒展的动作和宣畅气血、展舒筋骨的特点,深受广大群众喜爱。此次培训,邀请了国家级健身气功指导员、太原市健身

气功协会会长朱清华任教,旨在通过传统健身气功的学习,增强身体素质,提高工作效率。朱清华为大家讲解八段锦的动作要领,并耐心地示范和指导,确保每位参训人员都能准确掌握动作技巧。

通过此次培训,40余名基层工作人员不仅感受到了中华优秀传统文化的独特魅力,也学习到了实用的健身方法,提升了精气神。

《清代廉吏阎广居》座谈会举办

本报讯(记者 刘志刚)近日,古交市委老干部局举办《清代廉吏阎广居》新书分享暨文艺座谈会。该书系该市退休干部弓才赋创作的长篇历史人物传记小说。

这部小说全书60余万字,是一部以清代乾嘉两朝、古交河口地区举人阎广居在湖南官场反腐倡廉为题材的长篇历史人物传记小说。小说以民间秧歌、道情、评

书、段子为蓝本,详尽地展现了阎广居少年嗜学、读书科考、踏上仕途,履职湘省22年的宦海生涯,成功地塑造了一位廉吏能臣的勤勉形象。

座谈会上,大家踊跃发言。老干部王慧君说:“这是一部很好的历史小说,我将利用好这本书,教育孩子们向清代廉吏阎广居学习,学习他的清廉作风和为人处世。”



12月17日,长兴街一大型滑冰场内,市民尽情驰骋在冰面上。近年来,我市冰雪运动火热兴起,激发消费新动能。

郭苑甫 摄



中宣部宣教局 中国文明网